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小学館の女性誌ポータルサイト FAnet とマーケティングリサーチを行う株式会社メディアインタラ

クティブは、女性たちの恋愛に関する気持ち、行動を調査するための共同調査を実施いたしました。

今回は、2011 年 6 月 9 日～10 日の 2 日間に、全国の 20 代～30 代の未婚女性 500 名を対象に Web

アンケート形式で調査しております。今後も不定期に実施してまいります。 

【調査概要】 

１．調査の方法：株式会社メディアインタラクティブの運営するアンケートサイト「アイリサーチ」

のシステムを利用した WEB アンケート方式で実施 

 ２．調査の対象：全国の 20代～30 代の未婚女性 

 ３．有効回答数：500 人 

 ４．調査実施日：2011 年 6月 9 日(木)～6月 10 日(金) 

 

【調査結果概要】 

【１】8 割の女性が「プロポーズは男性がすべき」 

「相手に好きと言わせるよう仕向ける」という人が 22.2％いるものの、「黙って好きと言われるのを

待っている」は、それを上回る 25.8％。男性から告白させる、あるいは告白してもらうことを期待し

ている人が 48％もいるということです。それに対して、「たいてい自分から言う」と回答した人は、

わずか 13.2％でしかありません。その傾向がより強く表れているのが、「プロポーズは、やっぱり男

からすべきものだと思いますか」という質問。「そう思う」「どちらかといえばそう思う」を合わせる

と、なんと 80％の人が、「プロポーズは男性がすべき」と思っています。 

【２】やめちゃった婚 1 割の女性が経験 

周囲も相手も、そして自分も結婚するつもりだったのに、直前でやっぱりやめた「やめちゃった婚」。

そんな人が増えているらしい、ということで調査してみたところ、9.4％もの女性が経験アリ。また

周囲の方でも 15％がやめちゃった婚経験、という結果に。また、その経験談を聞いたところ、比較

的多いのは互いの両親との不仲や反対、次いで多いのは目が覚めたという回答でした。 

【３】震災を受け結婚したい気持ちが強くなった女性 3 割 

震災を経て、やはり家族や安心を欲しいと感じる方が多かったようで、全体の 3 割強が結婚したい気

持ちが強くなったと回答しました。震災時に助け合う夫婦の姿や、恋人がもし被害にあったら・・・

など考えることが多かった様子。一方で結婚したくないと答えた方には逆にパートナーと死別するこ

とを考えると、恋愛に気持ちが向かなくなったという意見も。いずれにしても、いい恋愛をして、い

い家族を作ってほしいというのが、我々の思いです。 

 

女女性性のの恋恋愛愛にに関関すするる意意識識調調査査  

震震災災受受けけ、、結結婚婚意意識識強強くく  

88 割割のの女女性性ががププロロポポーーズズはは男男性性にに求求めめるる  

結結婚婚直直前前ででややめめちちゃゃっったた・・・・・・ややめめちちゃゃっったた婚婚経経験験 11 割割  



 

 

PRESS RELEASE 
2011.7.6 

・・・本件に関するお問い合わせ先・・・ 

メディアインタラクティブ広報事務局 担当：飯村 

E-mail：pr@i-research.jp 

 

Q.あなたは、好きな人ができたら自分から告白するほうですか？（N=500 一つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q.プロポーズは、やっぱり男からすべきものだと思いますか（N=500 一つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「相手に好きと言わせるよう仕向ける」という人が 22.2％いるものの、「黙って好きと言われるのを

待っている」は、それを上回る 25.8％。男性から告白させる、あるいは告白してもらうことを期待し

ている人が 48％もいるということです。 

それに対して、「たいてい自分から言う」と回答した人は、わずか 13.2％でしかありません。 

その傾向がより強く表れているのが、「プロポーズは、やっぱり男からすべきものだと思いますか」

という質問。 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」を合わせると、なんと 80％の人が、「プロポーズは男性

がすべき」と思っています。逆に、「そう思わない」という人は 3.4％でしかありません。 

また、理想のプロポーズのシチュエーションは「シンプルにストレート」派と「いきなりサプライズ」

派に大きく分かれました。一方、あまり凝った演出はどうも気が引ける様子。これから結婚を考える

男性にとってはこの 2 択が悩みどころとなりそう？ 
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Q.あなたやあなたの知人や友人、親類などで「やめちゃった婚」の経験がありますか。 

（N=500 一つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

周囲も相手も、そして自分も結婚するつもりだったのに、直前で「やっぱりやめた」というケースを

「やめちゃった婚」というそう。そんな人が増えているらしい、ということで調査してみたところ、

9.4％もの女性が経験アリ。また周囲の方でも 15％がやめちゃった婚経験、という結果に。 

また、その経験談を聞いたところ、比較的多いのは互いの両親との不仲や反対、次いで多いのは目が

覚めたという回答でした。またその回答を見ていると、破談を切り出すのは半数以上が女性という傾

向がありそうです。結婚式を直前に控え、周りが見えなくなりがちですが、男性は女性をよく観察し

ておいた方が良いのかも？ 

 

 

 

Q.震災により、結婚に対して、あなたご自身になにか変化がありましたか。（N=500 一つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

震災を経て、やはり家族や安心を欲しいと感じる方が多かったようで、全体の 3 割強が結婚したい気

持ちが強くなったと回答しました。震災時に助け合う夫婦の姿や、恋人がもし被害にあったら・・・

など考えることが多かった様子。一方で結婚したくないと答えた方には逆にパートナーと死別するこ

とを考えると、恋愛に気持ちが向かなくなったという意見も。 

いずれにしても、いい恋愛をして、いい家族を作ってほしいというのが、我々の思いです。 
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【引用・転載時のクレジット表記のお願い】 

 

本リリースの引用・転載は、必ずクレジットを明記していただきますようお願い申し上げます。  

 

＜例＞ 

「小学館の女性誌ポータルサイト FAnet とインターネット調査のメディアインタラクティブが実施

した調査結果によると・・・」 

 

 

 

【詳細資料無料ダウンロードのお知らせ】 

 

弊社アイリサーチサイトにて本調査における詳細資料の 

無料ダウンロードサービスを行っております。 

 

ご興味のある方は下記より、アクセスをお願いします。 

 

■無料独自調査データダウンロードサービス 

http://www.i-research.jp/report_dl/list.html 

 

■「Club-F★コミュぷら BLOG」 

http://clubf-topic.269g.net/article/16248648.html 

※FAnet ではサイト内の「Club-F★コミュぷら BLOG」で公開しております。こちらもリンクフリーと

なっております。 

 

 

 

【本件に関するお問い合わせ先】 

 

株式会社メディアインタラクティブ  

広報事務局 ： 飯村崇史 

TEL 03-6826-5000 FAX 03-6419-8375  

e-mail  pr@i-research.jp   http://www.i-research.jp 

〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 3-26-18 矢倉ビル 6F 

 

 

http://www.i-research.jp/report_dl/list.html
http://clubf-topic.269g.net/article/16248648.html

